
В Иркутске закрыт очередной игровой клуб

В рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, сотрудниками правоохранительных органов пресечена деятельность заведения, расположенного по адресу: г. Иркутск, ул. Тимирязева, д. 26/2.

В ходе обыска были обнаружены и изъяты 14 развлекательных аппаратов, с помощью которых проводились азартные игры. В помещении находились посетители клуба и персонал. Следователями СКР изъята документация и денежные средства.

В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1073301>